



TI/226/135/2024

Rzeszów, dnia 02.12.2024 r.

### Do Wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego, którego wartość nie przekracza progów unijnych, Nr P-40/2024 pn. „Remont kogeneratora G1 na Oczyszczalni Ścieków MPWiK Sp. z o.o. w Rzeszowie”

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rzeszowie w odpowiedzi na pytania Wykonawcy informuje:

#### Pytanie nr 1.:

Punkt 19. II remont kogeneratora G1: Sonda lambda –nowy moduł i sonda; informujemy, że zamontowany u Państwa moduł nie jest już dostępny. Dostawca proponuje w to miejsce montaż nowego konwertera, który należy zainstalować w szafie rozdzielczej. Czy wyrażają Państwo zgodę na takie rozwiązanie?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na montaż nowego konwertera w szafie rozdzielczej kogeneratora G1.

#### Pytanie nr 2.:

Punkt 3. IV zakres remontu generatora synchronicznego ( prądnicy) - wykonanie tych prac podczas remontu nie jest fizycznie możliwe, nie wchodzi w zakres remontu, ponieważ wiąże się to z koniecznością przewinięcia prądnicy czego koszt jest zbliżony do zakupu nowej prądnicy. W związku z tym prosimy o wykreślenie tego zapisu.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla punkt 3.IV.

#### Pytanie nr 3.:

Punkt 5. V zakres prac przy uruchomieniu kogeneratora - bardzo proszę o doprecyzowanie co rozumieją Państwo pod pojęciem pełnej analizy parametrów pracy kogeneratora.

#### Odpowiedź:

Zamawiający precyzuje pojęcie – przygotowanie protokołu z oceną przeprowadzonych pomiarów i prac podczas uruchamiania kogeneratora.

#### Pytanie nr 4.:

Punkt 3. VIII dodatkowe warunki oferty: stare części zastąpione nowymi pozostają u Zamawiającego - czy dotyczy to także głowic cylindrów? W punkcie 2. II Remont Kogeneraora G1 podają Państwo informację o przekazaniu zdemontowanych głowic do Wykonawcy. W przypadku gdyby stare głowice miały postać u Zamawiającego oferta musi uwzględnić wysokość kaucji ( dotyczy to także nowych głowic).



**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż zgodnie z punktem 2.II oczekuje dostawy nowych głowic nie regenerowanych. Zdemontowane głowice z kogeneratora G1 zostaną oddane Wykonawcy. W takim przypadku Zamawiający nie ponosi kosztów kaucji. Pozostałe zdemontowane części pozostają u Zamawiającego.

**Pytanie nr 5.:**

Punkt X. Gwarancja - wymagają Państwo udzielnie gwarancji jakości na okres 18 miesięcy lub 10000mth – dostawca części udziela gwarancji na okres 8000mth lub 12 miesięcy. W związku z tym prosimy o zmianę wymaganego okresu gwarancji na 8000mth lub 12 miesięcy w zależności co nastąpi pierwsze.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapis odnośnie gwarancji.

W przypadku remontu kogeneratora G2, umowa nr P-26/2021 z dnia 17.09.2021 ( protokół odbioru z dnia 09.12.2021r.) oraz remontu kogeneratora G3, umowa nr P-30/2023 z dnia 02.02.2024 ( protokół odbioru z dnia 24.04.2024r.) okres gwarancji został zaakceptowany na warunkach Zamawiającego.

Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.

PREZES ZARZĄDU  
*[Signature]*  
mgr Marcin Lewandowski  
Podpis Zamawiającego

SEKRETARIAT  
MFWIK Sp z o.o w Rzeszowie  
data wpływu 02.12.2024  
podpis .....

sprawdzono pod względem  
formalno-prawnym

adw. Wojciech Wróbel

STARSZY INSPEKTOR  
ds. Inwestycji, Remontów i Zaopatrzenia

mgr Izabela Szybisty

NIKOWA  
Działu Inwestycji, Remontów  
i Zaopatrzenia

mgr Inż. Ryszard Kempa

Wysłano dnia 02.12.24  
L.dz. 4061  
*[Signature]*  
Podpis